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CIRCULATIA

La intrebarile de mai jos (1-18) alegeti un
singur raspuns corect

1. Selectati enuntul corect:
A. anticorpii plasmatici ai mamei nu pot trece la fat
B. in cursul sarcinii, hematiile fatului pot trece la
mama
C. toate elementele figurate sangvine au membrana,
citoplasma si nucleu
D. elementele figurate reprezinta peste jumatate
din volumul sangvin
. mediul intern al organismului reprezinta mai
mult de 8% din masa corporala

o

2. Despre coagularea sangelui se poate afirma:

A. include constrictia peretelui vascular, produsa
reflex si umoral

B. este timpul plasmatic al hemostazei

C. include aderarea trombocitelor la nivelul plagii

D. se desfasoara in doua faze

E. reprezinta totalitatea mecanismelor care intervin
in oprirea sangerarii

3. Despre vaccinare este fals urméatorul enunt:

A. este un mijloc de dobandire a imunitatii specifice

B. presupune injectarea de gamma-globuline

C. este un mecanism activ de obtinere a imunitatii

D. produce reactii mai atenuate in organism

E. genereaza raspunsuri imune mediate prin limfo-
citeBsi T

4. Spre deosebire de vena brahiocefalic3,
trunchiul brahiocefalic:

A. deserveste partea superioara a corpului
B. face parte din marea circulatie

C. contine sange incarcat cu CO,

D. nu este un vas pereche

E. face parte din mica circulatie

5. Este o afirmatie corecta cu privire la artera
carotida externa stanga:

A. este o ramura a arterei carotide interne stangi
B. iriga regiunile frontala si temporala ale fetei
C. se desprinde dintr-o ramuréa directa a aortei
D. patrunde in craniu si iriga creierul si ochiul

E. face parte din mica circulatie
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6. Patrund in craniu:

A. artera carotida externa si artera subclavie

B. artera carotida interna si artera toracica interna
C. artera carotida comuna si artera vertebrala

D. artera carotida comuna si artera toracica interna
E. artera carotida interna si artera vertebrala

7. Indicati enuntul corect cu privire la canalul

toracic:

. colecteaza limfa din patrimea superioara dreapta
a corpului

. are o lungime de 1-2 cm

. are raport posterior cu coloana vertebrala

. nu trece prin cavitatea abdominala

. este singurul colector limfatic mare

>

Dupa ce a strabatut ganglionii regionali, limfa:
. ajunge direct in colectoarele limfatice mari

. ajunge in capilarele limfatice

. circula spre trunchiurile limfatice mari

. trece in cisterna chili

. trece in vena limfatica dreapta

. Splina:

. produce anticorpi

. este deservita de vena splenicg, ce se varsa in
vena cava inferioara

C. este situata la dreapta lojei gastrice

D. este vascularizata direct de trunchiul celiac

E. distruge eritrocitele batréne
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10. Despre valvele atrioventriculare este corect

enuntul:

A. separa atriul stang de atriul drept

B. sunt deschise in diastola izovolumetrica

C. pot fi inchise in diastola ventriculara

D. permit expulzia séngelui in artere

E. impiedica trecerea séangelui din aorta in ventri-
culul stang

1. Tn timpul sistolei atriale:

A. ventriculele se afla in diastola izovolumetrica
B. valvele semilunare sunt deschise

C. ventriculele se afla in sistola izovolumetrica
D. valvele atrioventriculare sunt deschise

E. scade presiunea sangelui in atrii



12. Zgomotul | cardiac:

A. este produs de inchiderea valvelor semilunare

B. este produs la inceputul fazei de ejectie ventri-
culara

C. este produs la inceputul fazei de contractie izo-
volumetrica

D. este un zgomot mai acut comparativ cu zgomotul Il

E. este produs la inceputul diastolei ventriculare

13. Despre elasticitatea arteriala este corect

enuntul:

A. amortizeazad unda de soc diastolica

B. datorita elasticitatii exista variatii active de cali-
bru ale vaselor mari

C. permite curgerea continua a séangelui prin artere

D. permite controlul fin al distributiei debitului car-
diac catre tesuturi

E. depinde de musculatura neteda a peretelui vascular

14. Tonusul musculaturii netede vasculare
depinde de:

A. suprafata de sectiune a arborelui respirator
B. debitul sangvin

C. rezistenta la curgere a sangelui

D. activitatea nervilor simpatici

E. viteza de curgere a sangelui

15. Despre rezistenta periferica nu se poate

afirma:

A. este direct proportionala cu lungimea vasului

B. este direct proportionala cu vascozitatea sangelui

C. depinde atat de caracteristicile séangelui, cat si
de cele ale vasului

D. include toti factorii care se opun curgerii sange-
lui prin vase

E. cea mai mare rezistenta apare la nivelul capilarelor

16. Indicati enuntul corect cu privire la

circulatia venoasa:

A. debitul cardiac nu poate fi influentat de
circulatia venoasa

B. gravitatia favorizeaza curgerea sangelui in venele
profunde ale coapselor

C. spre deosebire de artere, venele nu sunt con-
tractile

D. gravitatia are efect negativ asupra intoarcerii
venoase prin vena jugulara interna

E. inima pompeaza si aspira sangele, in acelasi timp

17. Selectati asocierea corecta:

A. presiunea sangelui din artera aorta - 20 mmHg

B. presiunea sangelui din capatul venos al capilare-
lor sangvine - 10 mmHg

C. viteza sangelui in capatul arterial al capilarelor -
05 cm/s

D. presiunea in venele cave - 10 mmHg

E. presiunea in atriul drept - 10 mmHg

18. Atat aspiratia toracica, cat si presa

abdominala:

A. se manifesta mai ales in expir

B. functioneaza prin aspirarea sangelui in abdomen

C. favorizeaza intoarcerea sangelui la inima

D. sunt mecanisme de preventie a refluxului sang-
vin in membrele inferioare

E. au efect negativ asupra intoarcerii sangelui din
venele membrului inferior

La urmatoarele intrebari (19-60) raspundeti cu:

A - daca numai solutiile 1, 2 si 3 sunt corecte

B - daca numai solutiile 1 si 3 sunt corecte

C - daca numai solutiile 2 si 4 sunt corecte

D - daca numai solutia 4 este corecta

E - daca toate cele patru solutii sunt corecte
sau sunt false

19. Apartin elementelor figurate ale séngelui:

1. leucocitele, care nu poseda nucleu

2. globulele rosii, care au pe membrana antigene
straine organismului

3. hematiile, ce mentin echilibrul hidro-electrolitic

4. trombocitele, ce au rol in hemostaza

20. Se pot gasi la nivelul plasmei:
1. aglutinine alfa

2. sodiu

3. fibrinogen

4. gamma-globuline

2. Tn sangele unui pacient cu grupa sangvina
A (I1]), Rh (-) se vor gasi intotdeauna:

1. aglutinine alfa

2. anticorpi anti-Rh

3. aglutinogene B

4. aglutinogene A
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RECAPITULATIV FINAL (1)

La intrebarile de mai jos (1-18) alegeti un
singur raspuns corect

1. Despre axul transversal este corect sa se

afirme:

A. este un ax vertical, ce prezinta un pol cranial si
unul caudal

B. intra in alcatuirea planului medio-sagital

C. este axul lungimii corpului

D. strabate corpul dinspre anterior spre posterior

E. prezinta doi poli si corespunde latimii corpului

2. Despre membrana plasmatica este corect sa

se afirme:

A. inconjoara celula, ii confera forma si separa ci-
toplasma de nucleu

B. este alcatuita, in principal, din glicoproteine si
glicolipide

C. prezinta fosfolipide orientate cu portiunea hidro-
foba la interior

D. componenta sa glucidica realizeaza functiile
specializate ale celulei

E. proteinele sunt dispuse doar transmembranar

3. Tunica interna a vaselor limfatice este

alcatuita din urmatorul tip de tesut:

A. epitelial de acoperire pluristratificat pavimentos
nekeratinizat

B. conjunctiv moale elastic

C. epitelial de acoperire unistratificat pavimentos

D. conjunctiv moale reticulat

E. epitelial de acoperire pseudostratificat cilindric
ciliat

4. Tn functie de numarul prelungirilor; neuronii

pot fi:

A. unipolari - neuronii din ganglionul Scarpa

B. bipolari - neuronii din scoarta cerebrala

C. pseudounipolari - neuroni cu dendrita care se
distribuie spre receptor

D. multipolari - celulele cu conuri si bastonase din
retina

E. intercalari - fac legatura intre neuronii senzitivi
si cei motori

5. Despre conducerea la nivelul axonilor este

corect sa se afirme:

A. 1n cazul neuronilor amielinici, potentialul de
actiune se poate genera 1n orice zona a mem-
branei

B. in cazul neuronilor mielinici, potentialul de
actiune apare la nivelul internodurilor

C. potentialul de actiune se blocheaza in drumul
lui spre butonii terminali, deoarece intalneste
zone de membrana in stare refractara absoluta

D. pe axonii neuronilor cu diametrul mai mare de
2 micrometri viteza de deplasare a potentialului
de actiune este de 10 m/secunda

E. conducerea la nivelul axonilor neuronilor amieli-
nici se face cu o viteza de 100 m/secunda

6. Cu privire la calea sensibilitatii tactile

protopatice este corect sa se afirme:

A.1n piele, receptorii sunt reprezentati doar de
discurile tactile Merkel

B. protoneuronul se afla in ganglionul spiral Corti

C. deutoneuronul este localizat in bulb, la nivelul
nucleilor Goll-Burdach

D. axonul celui de-al doilea neuron al caii se
Incruciseaza la nivel medular

E. dendrita celui de-al treilea neuron se proiecteaza
in aria somestezica |

7. Despre fibrele nervilor cranieni este corect

sa se afirme:

A. fibrele senzitive ale nervilor glosofaringieni cu-
leg excitatii gustative din treimea posterioara a
limbii

B. fibrele parasimpatice ale nervului vag provin din
nucleul solitar bulbar

C. fibrele motorii ale perechii XII de nervi cranieni
se distribuie muschilor spatelui si cefei

D. fibrele motorii ale nervilor trohleari se distribuie
muschiului oblic superior al globului ocular

E. fibrele parasimpatice ale perechii V de nervi
cranieni 1si au originea reala in punte
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8. Celulele fotoreceptoare retiniene:

A. cele responsabile de vederea nocturna sunt mai
numeroase in pata galbena

B. sunt in numar de aproximativ 131-132 milioane

C. ambele tipuri de celule fotoreceptoare sunt
adaptate, in egala masura, pentru vederea la lu-
mina si la intuneric

D. sunt prezente in fovea centralis

E. sunt celule bipolare si multipolare dispuse inter-
calat

9. Despre glanda hipofiza este corect sa se

afirme:

A. este o glanda voluminoasa, care cantareste
aproximativ 500 grame

B. este localizata pe saua turceasca a osului etmoid

C. lobul sau anterior constituie 77% din masa hipofizei

D. dezvolta relatii anatomice si functionale cu hi-
potalamusul

E. lobul sau posterior secreta doi hormoni - ocito-
cina si vasopresina

10. Este un efect metabolic al insulinei:

A. cresterea gluconeogenezei hepatice

B. cresterea lipolizei in tesutul adipos

C. cresterea sintezelor proteice musculare

D. cresterea proteolizei la nivelul ficatului

E. scaderea sintezei de glicogen in ficat si muschi

1. In loja posterioars a gambei se gésesc
muschii:

A. gastrocnemieni

B. adductori scurti

C. drepti mediali

D. semimembranosi

E. extensori ai degetelor

12. Cu privire la timpul esofagian al deglutitiei

este corect sa se afirme, cu exceptia:

A. peristaltismul primar esofagian este declansat
de deglutitie

B. peristaltismul primar se initiazad cand alimentele
trec din faringe in esofag

C. peristaltismul primar este coordonat nervos
prin perechea X de nervi cranieni

D. peristaltismul secundar continua pana cand ali-
mentele sunt propulsate in stomac
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E. peristaltismul secundar este coordonat de siste-
mul nervos enteric al stomacului

13. Tn compozitia bilei nu intra:

A. sarurile biliare

B. acizii biliari legati de aminoacizi

C. anumiti metaboliti ai hemoglobinei
D. lecitina si colesterolul

E. ionii liberi de Na*

14. Apararea imuna specifica se caracterizeaza

prin:

A. este o aparare primitiva, cu eficacitate medie

B. participarea unor substante preformate

C. se poate dobandi in mod artificial si pasiv, prin
vaccinare

D. se poate dobandi in mod natural si pasiv, in
urma unei boli

E. participarea limfocitelor B si T, in cadrul
imunitatii umorale si celulare

15. Din artera subclaviculara se desprinde:
A. artera vertebrala

B. artera toracica externa

C. artera intercostala anterioara

D. artera carotida interna

E. artera brahiala

16. Cu privire la mecanica ventilatiei pulmonare

este corect sa se afirme:

A. in timpul inspirului, relaxarea diafragmei trage
in jos fata bazala a plamanilor

B. principala cale de expansionare a plamanilor
este reprezentata de ridicarea grilajului costal

C. muschii care determina ridicarea grilajului costal
sunt muschii gatului

D. in timpul expirului linistit, diafragma se contracta
pasiv

E. muschii drepti abdominali nu participa in etapa
de expir linistit

17. Cantitatea de uree din urina finala, eliminata
in 24 ore, este de:

A.33g

B.02g

C25¢g

D.08 g

E. 150 mg



18. Glandele bulbo-uretrale:

A. sunt doua formatiuni ovoide

B. se deschid in veziculele seminale

C. secreta un lichid diferit de cel prostatic
D. sunt situate deasupra prostatei

E. fac parte din conductele spermatice

La urmatoarele intrebari (19-60) raspundeti cu:

A - daca numai solutiile 1, 2 si 3 sunt corecte

B - daca numai solutiile 1 si 3 sunt corecte

C - daca numai solutiile 2 si 4 sunt corecte

D - daca numai solutia 4 este corecta

E - daca toate cele patru solutii sunt corecte
sau sunt false

19. Despre nevroglii este corect sa se afirme:
1. sunt reprezentate de celulele satelite

2. unele dintre ele formeaza teaca Schwann

3. o parte dintre acestea secreta teaca de mielina
4. contin organite celulare specifice

20. Coarnele laterale medulare:

1. sunt vizibile de la C1 la L2

2. contin neuroni vegetativi parasimpatici

3. intre ele si cele anterioare se dispune substanta
reticulata

4. contin deutoneuronul fasciculului spinotalamic
lateral

2. Despre calea sistemului piramidal este

corect sa se afirme:

1. controleaza motilitatea involuntara automata si
semiautomata

2. din fibrele care tranziteaza trunchiul cerebral se
desprind fibre corticonucleare

3. implica participarea nucleilor bazali

4. prezinta un neuron cortical si unul periferic

22. Prin anastomoze intre ramurile ventrale ale
unor nervi spinali se pot forma:

1. plexul brahial

2. plexul lombar

3. plexul cervical

4. nervii intercostali

23. Despre reflexul miotatic se poate afirma:
1. presupune contractia brusca a unui muschi sche-
letic, ca raspuns la intinderea tendonului sau

2. este un reflex monosinaptic, ai carui receptori
fac parte din categoria exteroceptorilor

3. se pune in evidenta lovind cu un ciocan de cau-
ciuc tendonul unui muschi striat

4. centrul unui asemenea reflex este situat in eta-
jele subcorticale sau corticale

24. Nu contin fibre senzoriale:
1. nervii olfactivi

2. nervii oculomotori

3. nervii faciali

4. nervii trigemeni

25. Despre paleocortex este corect sa se afirme:
1. este inclus in sistemul limbic

2. are conexiuni cu hipotalamusul

3. este format din doua straturi celulare

4. este sediul actelor de comportament instinctiv

26. Cu privire la receptorii termici este corect

sa se afirme:

1. pot trimite impulsuri atunci cand temperatura
tegumentului scade sau creste

2. la nivelul lor are loc traducerea informatiei pur-
tate de stimul in impuls nervos

3. receptorii pentru rece sunt mai numerosi decat
cei pentru cald

4. sunt terminatii nervoase libere, cu diametru mic
si mielinizate

27. Despre reflexul miotatic se poate afirma:

1. nutritia cristalinului se realizeaza prin difuziune,
de la vasele proceselor ciliare

2. umoarea apoasa este rezultatul activitatii secre-
torii a proceselor ciliare

3. corpul vitros este situat posterior fata de cristalin

4. corpul ciliar prezinta in structura sa procesele
ciliare si muschiul ciliar

28. Despre urechea interna se poate afirma:

1. perilimfa se gaseste intre labirintul osos si labi-
rintul membranos

2. pe columela se prinde o lama intregitda de mem-
brana bazilara si membrana Reissner

3. rampa vestibulara si cea timpanica contin perilimfa

4. helicotrema este un spatiu delimitat de varful
melcului membranos
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TESTE INTEGRATIVE S| CORELATIVE

ALCATUIREA CORPULUI UMAN

La intrebarile de mai jos (1-18) alegeti un
singur raspuns corect

1. Referitor la panta ascendenta a potentialului

de actiune este adevarata afirmatia:

A. are o durata mai mare decat panta descendenta
in celula miocardica ventriculara

B. se datoreaza scaderii permeabilitatii membranei
pentru Na*

C. presupune intrarea K+ prin canale speciale pentru
acest ion

D. se finalizeaza cu inversarea polaritatii membranei
la fibra musculara neteda din antrul gastric

E. apare dupa atingerea potentialului prag, in cazul
neuronului

2. Referitor la proteinele din membrana

plasmatica sunt adevarate afirmatiile, cu

exceptia:

A. pot avea rol de antigene

B. pot fi pigmenti vizuali

C. pot fi canale ionice voltaj dependente

D. pot fi reprezentate de lecitina in sistemele de
citomembrane

E. pot fi pompe ionice

3. Despre axul longitudinal este corect sa se

afirme:

A. are oase parietale la polul cranial si oase tarsiene
la polul caudal

B. participé la determinarea planului metameriei
corpului

C. are sternul spre polul anterior si vertebrele toracale
spre polul posterior

D. este dorsoventral

E. are ficatul spre polul drept si splina spre polul
stang

4. Cu privire la corpii tigroizi este corect

enuntul:

A. sunt echivalenti ai reticulului endoplasmatic
rugos pentru celula nervoasa

B. sunt organite specifice celulelor gliale

C. se gasesc in terminatiile axonului

D. sunt formati din dictiozomi

E. au rol de sustinere in neuroni

5. Despre planul frontal este corecta afirmatia:
A. separa hipocondrul drept de hipocondrul stéang
C. separa epigastru de hipogastru

D. este planul metameriei corpului

E. trece prin axul transversal si cel sagital

6. Cu privire la epiteliul simplu este corect sa se
afirme:

A.1nveleste albugineea ovarului

B. este uroteliul

C. poate fi nekeratinizat in epiderma

D. poate fi keratinizat in mucoasa bucala

E. are microvili in mucoasa traheei

7. Cu privire la epiteliul senzorial este corect
enuntul:

A. este tubulo-acinos

B. poate fi format din celule cu cili la polul apical
C. are celule cu prelungiri temporare

D. intrad in structura retinei

E. intra in structura glandelor endocrine

8. Tesutul cartilaginos elastic se intélneste:

A. intr-un cartilaj care inchide un orificiu in timpul
deglutitiei

B. in cartilajele costale

C. in tunica medie a arterei radiale

D. in meniscul din articulatia genunchiului

E. in cartilajele dintre corpurile vertebrelor toracale

9. Intervine in functiile de relatie:

A. organul care are glande oxintice

B. organul cu piramide Malpighi

C. organul ce contine endolimfa si perilimfa
D. organul cu celule interstitiale Leydig

E. organul ce prezinta corzi vocale

10. Referitor la transportul activ este

adevarata afirmatia:

A. necesita proteine membranare, numite canale

B. se desfasoara cu consum de energie fumizat de ADN

C. poate fi cotransport in cazul pompei de calciu

D. are loc la absorbtia lipidelor din tractul
gastrointestinal

E. este necesar pentru mentinerea unui potential
membranar constant, in absenta unui stimul



11. Celulele epiteliale de acoperire nu au

urmatoarea caracteristica:

A. pot avea enzime 1n marginea in perie

B. pot fi cilindrice ciliate in mucoasa traheei

C. pot fi cubice in mucoasa bronhiolelor

D. pot prezenta desmozomi

E. pot forma un strat germinativ in partea superficiala
a epidermului

12. Ovulul si celula adipoasa au in comun
urmatoarea caracteristica:

A. sunt celule haploide

B. au nucleu excentric

C. sunt celule globuloase

D. au organite specifice

E. au 23 de perechi de cromozomi

13. Urmatoarea afirmatie despre celulele

polinucleate nu este corecta:

A. se pot gasi in fusurile neuromusculare

B. pot avea 5-15 cm in lungime

C. pot avea miofibrile organizate in sarcomere

D. pot prezenta invaginari ale plasmalemei la
nivelul placii motorii

E. pot avea nuclei cu pozitie strict centrala

14. Gilii celulelor epiteliale:

A. sunt prelungiri temporare acoperite de
plasmalema

B. sunt apasati prin greutatea granulelor de carbo-
nat de magneziu din membrana otolitica

C. receptioneaza substantele volatile mirositoare

D. patrund in membrana vestibulara secretata de
celulele de sustinere din organul Corti

E. sunt prelungiri permanente ale gametilor masculini

15. Despre hematiile adulte este corect sa se

afirme:

A. au dimensiuni ce se incadreaza in valorile
medii ale dimensiunilor celulare

B. au cromatina in nucleu

C. pot suferi hemoliza in splina

D. au aglutinine D pe suprafata membranei la per-
soanele cu Rh pozitiv

E. contin oxihemoglobina rezultata prin combinarea
ireversibila a oxigenului cu Fe?" din structura
hemoglobinei

16. Referitor la segmentele portiunii libere

a membrului superior este corecta

afirmatia:

A. muschiul triceps sural se afla pe partea posteri-
oara a gambei

B. artera brahiala vascularizeaza doar antebratul

C. carpienele sunt oase ale degetelor mainii

D. bratul are muschi cu mai multe tendoane de
origine

E. muschiul romboid este flexor al mainii

17. Referitor la cavitdtile trunchiului este

adevarata afirmatia:

A. muschiul care separa cavitatea toracica de cea
abdominala este strabatut de cel mai mare co-
lector limfatic

B. trunchiul celiac vascularizeaza organe din cavitatea
toracica

C. stomacul este situat in hipogastru

D. glandele anexe ale sistemului reproducator fe-
minin sunt situate in cavitatea pelviana

E. viscerele din cavitatea pelviana sunt inervate
simpatic de nervii pelvieni

18. Referitor la potentialul de membrana este

corect sa se afirme ca:

A. potentialul de actiune permite sumatia temporala

B. are valoarea de +80 mV pentru neuronul in
repaus

C. are o valoare apropiata de a potentialului de
echilibru pentru sodiu in absenta unui stimul

D. la stimulii supraliminari valoarea potentialului de
actiune este mai mare decét la stimulii prag

E. potentialul postsinaptic excitator permite
sumatia spatiala

La urmatoarele intrebari (19-60) raspundeti cu:

A - daca numai solutiile 1, 2 si 3 sunt corecte

B - daca numai solutiile 1 si 3 sunt corecte

C - daca numai solutiile 2 si 4 sunt corecte

D - daca numai solutia 4 este corecta

E - daca toate cele patru solutii sunt corecte
sau sunt false
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19. Referitor la raporturile anatomice ale

organelor sunt corecte afirmatiile:

1. caninii sunt situati medial de incisivi

2. canalul toracic este situat ventral de coloana
vertebrala

3. rotula este situata posterior de epifiza proximala a
femurului

4. claviculele sunt situate lateral de manubriul sternal

20. Despre mediastin este corect sa se afirme:

1. este situat medial fata de plamani

2. include o structura cu rol de organ limfatic perife-
ric si de glanda endocrina

3. contine un organ prevazut cu automatism

4. leaga intestinul gros de peretele abdominal

2. Zona periombilicala a cavitatii abdominale:
1. are raporturi superioare cu epigastrul

2. este situata superior de hipocondru

3. include jejunul si ileonul

4. este situata lateral de zona inghinala

22. Cavitatea pleurala si cea pericardiala au in
comun urmatoarele caracteristici:

1. contin lichid

2. sunt delimitate de doua foite ale unor seroase
3. inconjoara viscere toracice

4. sunt implicate in realizarea unor functii de nutritie

23. Dictiozomii, spre deosebire de ribozomi:
1. sunt incluziuni citoplasmatice

2. contin ADN

3. sunt organite comune tuturor celulelor

4. au membrana simpla

24. Despre difuziunea facilitata este corect sa

se afirme:

1. este mecanismul de absorbtie pentru galactoza
la polul apical al enterocitului

2. necesitd consum de energie furnizata de ATP

3. asigura deplasarea ionilor impotriva gradientului
de concentratie

4. este mecanismul de transport al glucozei prin
membrana bazo-laterala a enterocitelor

25. Cu privire la nucleul celular este corect sa
se afirme:

1. prezinta ribozomi pe membrana externa

2. contine centrosfera
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3. are 44 de autozomi la ovocitul primar
4. lipseste in limfocitele T

26. Despre hepatocite este corect sa se afirme:

1. sunt celule cu doi nuclei, ce marginesc canalicu-
lele biliare

2. au organite cu membrana dubla

3. au pigmenti in citoplasma

4. contin numerosi dictiozomi

27. Axul sagital, spre deosebire de cel
transversal:

1. intra in alcatuirea planului metameriei corpului
2. participa la formarea unui plan de simetrie

3. participa la formarea unui plan orizontal

4. are un pol ventral si unul dorsal

28. Pot difuza liber prin membrana celulara:
1. Na* si K*

2. gazele respiratorii

3. piridoxina si cobalamina

4. cortizonul si cortizolul

29. Referitor la cromozomi sunt adevarate
afirmatiile:

1. se formeaza la inceputul diviziunii celulare
2. pot fi autozomi si heterozomi

3. contin ioni de calciu si magneziu

4. sunt 23 de perechi in spermatida

30. In alcituirea plasmalemei se pot afla:
1. colesterol

2. lecitina

3. glicoproteine

4. acizi nucleici

3. Referitor la nomenclatura anatomica sunt

corecte afirmatiile:

1. in timpul contractiei musculaturii membrelor
inferioare, venele profunde se golesc de sange

2. epifiza proximala a humerusului se articuleaza
cu radiusul si ulna

3. muschiul croitor este un muschi superficial al coapsei

4. falangele distale se articuleaza cu carpienele

32. Tesutul muscular multiunitar:

1. este inervat de sistemul nervos vegetativ

2. este intalnit in peretii vezicii urinare

3. se gaseste in tunica medie a globului ocular
4. este striat de tip cardiac
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RECAPITULATIV FINAL (111)

La intrebarile de mai jos (1-18) alegeti un
singur raspuns corect

1. Referitor la analizatorul auditiv sunt corecte

afirmatiile, cu exceptia:

A. receptorii sunt localizati in grosimea unui os ce
nu se articuleaza cu osul frontal

B. majoritatea prelungirilor celulifuge ale deutoneu-
ronilor decuseaza la nivelul puntii

C. majoritatea impulsurilor provenite de la nivelul
organului Corti stang se proiecteaza in girul
temporal superior drept

D. sunetele cu o frecventa de 10 000 Hz vor ge-
nera impulsuri ce vor activa anumiti neuroni din
corpul geniculat extern

E. in anumite situatii, pot aparea conexiuni intre
unii neuroni corticali din girul temporal superior
si anumite arii corticale vegetative

2. Muschiul care, prin portiunea inferioara, se
insera pe osul iliac este:

A. adductor lung

B. drept medial

C. oblic extern

D. croitor

E. cvadriceps femural

3. Referitor la excesul de hormoni tiroidieni este

corect sa se afirme:

A. poate conduce la un ciclu cardiac cu o durata
de 1,2 secunde

B. determina un debit respirator, in repaus, de sub
9 L/min

C. conduce la o valoare a metabolismului bazal de
30 kcal/m?/ora

D. in timp, poate conduce la cresterea grosimii
peretilor ventriculari

E. conduce la piele uscata, ingrosata si caderea
parului

4. Urmatoarea asociere celuld - functie este
corectd, in conditii fiziologice:

A. celulda Schwann - sinteza tecii Schwann

B. hepatocit - sinteza de biliverdina

C. nefrocit - secretie de glucoza
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D. celula Leydig - secretie de progesteron
E. celula acinara - lipaza gastrica

5. Despre aparatul genital feminin este corect

sa se afirme:

A. ovarul este acoperit la suprafata de un invelis
conjunctiv

B. pe extremitatile superioara si inferioara a ovaru-
lui se prind o serie de tendoane

C. vaginul este un conduct musculo-conjunctiv,
medial si impar

D. la nivelul elementelor ce marginesc lateral vulva
sunt prezente doua tipuri de anexe cutanate

E. uterul negravid este situat postero-inferior de
vezica urinara

6. Referitor la un debit cardiac stang de 8L/ min

sunt corecte enunturile, cu exceptia:

A. conduce la cresterea diurezei

B. nu poate fi egal cu cantitatea de sange ajunsa
intr-un minut in atriul drept

C. poate fi explicat de o secretie crescuta de
glucagon

D. poate apérea in timpul unui efort fizic cu
contractii musculare predominant izometrice

E. in conditiile unui volum-bataie normal, poate
aparea la o frecventa cardiaca de aproximativ
106 batai pe minut

7. Cantitatea totala de aminoacizi din plasma
unui adult de 70 kg este de:

A. 1078-2002 mg

B. 3500-4000 mg

C. 2400-3200 mg

D. 1500-2400 mg

E. 3200-3300 mg

8. Sunt muschi striati, cu exceptia:
A. muschiul scaritei

B. muschiul ciocanului

C. muschiul diafragma

D. muschiul piramidal

E. muschiul vezicii biliare



9. Sectionarea jumatatii stdngi a maduvei

spinarii la nivelul medular T12 determina:

A. pierderea sensibilitatii kinestezice de la nivelul
halucelui drept

B. pierderea sensibilitatii tactile epicritice de la ni-
velul tegumentului gambei drepte

C. pierderea sensibilitatii proprioceptive de control
a miscarii de la nivelul bratului stang

D. pierderea sensibilitatii termice de pe fata plan-
tara a halucelui stang

E. deficit motor la nivelul coapsei stangi

10. Fusurile neuromusculare sunt:

A. mecanoreceptori

B. inervate senzitiv numai de dendrite ale neuroni-
lor din ganglionul spinal

C. inactivate prin intindere

D. intinderea lor este responsabila de relaxarea
musculara

E. sub controlul motoneuronilor alfa

11. La pubertate are loc urmatorul proces:

A. inceputul formarii unui folicul matur din folicu-
lul tertiar

B. diviziunea mitotica a spermatogoniei haploide

C. dezvoltarea glandelor mamare sub actiunea LTH

D. ingrosarea oaselor lungi si dezvoltarea celor
late sub actiunea STH

E. involutia unei glande cu structura mixta

12. Referitor la axul hipotalamo-hipofizo-gonadal

sunt corecte enunturile, cu exceptia:

A. controleaza gametogeneza

B. este stimulat de estrogeni in ziua a 13-a a ciclu-
lui menstrual

C. nu este inhibat la indivizii vasectomizati

D. este inhibat prin feedback negativ de o canti-
tate de 5,5 mL de sperma ejaculata

E. este inhibat de progesteron in ziua a 19-a a ci-
clului menstrual

13. Parametrul cu valoarea normala pentru un
individ sanatos de sex masculin si cu o greutate
de 70 kg este:

A. acizi grasi liberi - 0,5 mEq/mL

B. Na* plasmatic - 139 mmol/L

C. albumine plasmatice - 4,3 mg/dL

D. hemoglobina - 12 g/dL

E. K+ plasmatic - 4,3 mmol/dL

Test 14 - RECAPITULATIV FINAL (lll)

14. Participa la reglarea aportului alimentar, cu
exceptia:

A. plenitudinea gastrointestinala

B. ariile receptoare din jurul intrarii in faringe

C. cateva arii corticale ale sistemului limbic

D. depozitele de substante nutritive ale organismului
E. senzatia de foame

15. Cifra 3 poate reprezenta, cu exceptia:

A. necesarul zilnic de retinol, in miligrame, pentru
un adolescent

B. diametrul mare al ovarului

C. numarul muschilor din partea mediala a coapsei

D. tubii seminiferi contorti dintr-un lobul testicular

E. fibrele nervoase care patrund in receptorul caii
kinestezice

16. Evenimentul ce are loc pe parcursul
diastolei ventriculare este:

A. inchiderea valvei aortice

B. deschiderea valvei tricuspide

C. inchiderea valvei mitrale

D. deschiderea valvei pulmonare

E. deschiderea tuturor valvelor cordului

17. Indicati structura in care presiunea partiala a
dioxidului de carbon este egald cu 46 mmHg:

A. atriul stang

B. artera hepatica

C. vena pulmonara stanga inferioara

D. artera pulmonara dreapta

E. artera coronara dreapta

18. Hemostaza fiziologica poate avea loc la
nivelul:

A. endometrului, in prima zi a ciclului menstrual
B. arterei radiale, in timpul masurarii pulsului

C. venei cave superioare, in timpul sistolei atriale
D. aortei abdominale, prin presa abdominala

E. venei rusinoase interne, in timpul erectiei

La urmatoarele intrebari (19-60) raspundeti cu:

A - daca numai solutiile 1, 2 si 3 sunt corecte

B - daca numai solutiile 1 si 3 sunt corecte

C - daca numai solutiile 2 si 4 sunt corecte

D - daca numai solutia 4 este corecta

E - daca toate cele patru solutii sunt corecte
sau sunt false
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19. Tn mod normal, in timpul sarcinii pot avea

loc urmatoarele:

1. cresterea debitului cardiac

2. aparitia endodermului, ectodermului si
mezodermului

3. cresterea aditionala importanta a glandelor
mamare

4. sinteza de aglutinine omoloage anti-Rh

20. Pot actiona asupra cailor urinare urmatorii
hormoni:

1. vasopresina

2. calcitonina

3. aldosteronul

4. tiroxina

2. Despre spermatogonie sunt corecte
afirmatiile:

1. este o celula cu forma globulara

2. prezinta 22 de autozomi si un heterozom
3. se afla in peretele tubului seminifer

4. nu prezinta centrozom

22. Terminatiile nervoase libere pot fi localizate
la nivelul:

1. capsulei articulatiei genunchiului

2. peretelui arterei brahiale

3. peretelui vezicii biliare

4. corpului calos

23. Referitor la fosforilarea oxidativa este
corect sa se afirme:

1. presupune oxidarea hidrogenului

2. utilizeaza enzime 1n reactiile chimice

3. necesita structuri speciale mitocondriale
4. este absenta in eritrocit

24. Chemoreceptori se gasesc la nivelul:
1. aortei

2. bifurcatiei arterei carotide comune

3. bulbului rahidian

4. retinei

25. Referitor la stomac este corect sa se

afirme:

1. prezinta fibre musculare netede circulare situate
profund de cele longitudinale

2. este invelit intr-o adventice ce se continua cu
cea a duodenului

3. contine celule la nivelul antrului care au o du-
rata a potentialului de actiune de 5 ms

4. prezinta contractii si in absenta alimentelor pre-
zente in lumen

26. Orbita este formata din oasele:
1. frontal

2. maxilar

3. zigomatic

4. etmoid

27. Sunt roluri functionale ale proteinelor in

organism:

1. transportori prin lichidele interstitiale

2. biocatalizatori 1n reactiile de formare a acidului
piruvic din glucoza

3. formarea de substante al caror rol principal con-
sta in reglarea metabolismului celular

4. formarea scheletului ultrastructurii celulare

28. Referitor la glanda mamara sunt corecte

afirmatiile:

1. celulele stromei si ale sistemului de ducte se
gasesc sub influenta estrogenului

2. este situata pe peretele toracic anterior, in inter-
valul de coaste II-VII

3. stroma glandei mamare este alcatuita din celule
alveolare si celule mioepiteliale

4. secretia lactata a acesteia este determinata de
hormoni pusi in circulatie de neurohipofiza

29. Referitor la articulatia genunchiului este

corect sa se afirme:

1. prezinta membrana sinoviala

2. este formata de femur, tibie si fibula

3. este o articulatie mobila

4. contine corpusculi Ruffini in stratul profund al
capsulei articulare

30. Sunt organe inervate de micul nerv
splanhnic:

1. ileonul

2. medulosuprarenala

3. rinichiul

4. colonul descendent
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CIRCULATIA

1.E-p. 84, 85, 86 21.D- p. 84-86 41.A-p. 90, 91
2.B-p. 86 22.C-p. 86 42.D-p. 91
3.B-p. 84,85 23.A-p. 86 43.D-p. 92
4.D-p. 87 24.A-p. 84, 85 44.B- p. 92
5.C-p. 87 25.E(+) - p. 87 45.A-p. 92
6.E-p. 87 26.C- p. 88, 94 46.C- p. 92
7.C-p. 89 27.D-p. 88 47.C-p. R
8.C-p. 89 28.D-p. 87, 88 48.E(+) - p. 90, 91
9.E-p. 89 29.E(-)-p. 88 49.A-p. 93
10.C - p. 90, 92 30.Cc-p. 89 50.A-p. 90
11.D-p. 92 31.B-p. 89 51.D-p. 87,93
12.C-p. 92 32.C- p. 88, 89 52.A-p. 93
13.Cc-p. 93 33.B- p. 89 53.C-p. 92,93
14.D-p. 93 34.A-p. 88, 89 54.B-p. 93
15.E-p. 93 35.C-p. 89,90 55.D-p. 93
16.E- p. 88, 94 36.D-p. 87 56.A-p. 93
17.B-p. 94 37.B-p. 90 57.B-p. 94
18.C- p. 94 38.c-p. 91 58.B- p. 84
19.D-p. 84 39.D-p. 91 59.D-p. 94
20.E(+) - p. 84,85 40.c-p. 91 60.E(-) - p. 94

1. E - Sangele reprezinta 8% din masa corporala si este 0 componenta a mediului intern al organismului, care
include si alte componente - prin urmare, mediul intern reprezinta un procent mai mare din masa corporala.

4.D - Vena brahiocefalica este vas pereche, iar trunchiul brahiocefalic este vas unic.

5. C - Artera carotida externa stanga se desprinde din artera carotida comuna sténga, care este o ra-
mura directa a aortei (comparativ cu artera carotida comuna dreaptd, care se desprinde din trunchiul
brahiocefalic).

7. € - Canalul toracic urcéa anterior de coloana vertebrala, ceea ce inseamna ca aceasta se afla posterior
de canalul toracic; D - canalul toracic strabate diafragma pentru a ajunge in torace, ceea ce inseamna
ca segmentul sau inferior se afla in cavitatea abdominala.

9. D - Splina este vascularizata indirect de trunchiul celiac, prin artera splenica.

10. B - In diastola izovolumetrica, valvele atrioventriculare sunt inchise.

11. A - In sistola atriala, ventriculele se afla la sfarsitul diastolei, cand valvele atrioventriculare sunt deschise;
diastola izovolumetrica este o faza anterioara acesteia, in care valvele atrioventriculare si cele semilunare
sunt inchise; B - valvele semilunare se deschid in sistola ventriculara, in timpul fazei de ejectie.

12.B - Zgomotul | este produs la inceputul sistolei ventriculare, iar sistola ventriculara incepe cu faza de
contractie izovolumetrica.

16. A - Intoarcerea sangelui la inima (circulatia venoasa) este importanta pentru reglarea debitului cardiac;
B - gravitatia are efect negativ asupra circulatiei venoase din membrele inferioare (asa cum sunt si
venele profunde ale coapsei); D - gravitatia favorizeaza curgerea sangelui din venele situate deasupra
atriului drept (asa cum este si vena jugulara interna).



Teste de nivel mediu - Test 14 .

RECAPITULATIV FINAL (1)

1.E-p. 4 21.C-p.23 41.B- p. 87
2.C-p.6 22.A-p.23 42.E(+) - p. 90
3.c-p. 11 23.B-p. 18,24 43.C - p. 90-92
4 C p. 13,14 24.C- p. 26, 27 a4.A-p. 99
-p. 15 25.E(+) - p. 31 45.E(+) - p. 100
6 D p. 21 26.A- p. 18, 39 46.C- p. 101
7.D-p. 27,28 27.A-p. 44, 45 47.B-p. 103, 104
8.B-p. 13,45 28.A-p. 49 48.E(+) - p. 105
9.D-p. 54 29.A-p. 57 49.E(+) - p. 108
10.C- p. 59 30.B - p. 60 50. A - p. 68, 69
11.A-p. 69, 70 31.E(+) - p. 63 51.B - p. 108, 109
12.E-p. 76 32.B- p. 66 52.B - p. 110
13.E-p. 78 33.A-p.75 53.B-p. 113, 114
14.E-p. 84, 85 34.B-p. 77 54.E(+) - p. 116
15.A-p. 87 35.D-p. 80 55.E (+) - p. 117, 118, 121
16.C-p. 98 36.E(+) - p. 82 56.C-p. 118
17.C-p. 105 37.A-p. 84, 85, 126 57.A-p. 122
18.A-p. 118 38.C-p. 85 58.A-p. 123
19.A-p. 14,15 39.B-p. 86 59.E(+) - p. 90, 92, 126
20.E(-)-p. 19,21 40.E(+) - p. 87 60.D-p. 126

4. E - Chiar daca este adevarat ca neuronii intercalari sau de asociatie fac legatura intre neuronii senzitivi
si cei motori, enuntul grilei se refera la clasificarea neuronilor in functie de prelungiri, iar clasificarea in
neuroni receptori, motori si intercalari este una din perspectiva functiilor indeplinite de acestia.

5. B - Internodurile sunt segmentele cuprinse intre doua noduri Ranvier, iar potentialul de actiune apare
strict la nivelul nodurilor, deocarece aceste zone nu sunt izolate prin teaca de mieling; C - in directia
opusa potentialului de actiune membrana este in stare refractara absoluta.

6. A - Corpusculii Meissner si discurile tactile Merkel; B - NI se afla in ganglionul spinal de pe traseul rada-
cinii posterioare a nervului spinal; C - NII este localizat in coarnele posterioare medulare; D - axonul NII
trece in cordonul anterior opus; E - axonul NIII se proiecteaza cortical.

7.A - Nervul IX are fibre senzoriale (gustative), nu senzitive; B - fibrele PS provin din nucleul dorsal al va-
gului; C - fibrele motorii ale nervilor hipoglosi se distribuie musculaturii limbii; E - nervii trigemeni nu au
in structura lor fibre vegetative.

8. A - Cele cu conuri sunt mai numeroase in pata galbeng; B - celule cu conuri + celule cu bastonase =
6-7 000 000 + 125 000 000 = 131-132 000 00Q0; € - bastonasele sunt adaptate pentru vederea nocturna,
jar conurile pentru vederea la lumina si cromat&; D - in fovea centralis exista numai celule cu conuri;
E - sunt celule unipolare; acestea se afla in legaturi sinaptice cu celulele bipolare si multipolare din
retina.

9. A - cantareste 500 mg; B - saua turceasca apartine osului sfenoid; C - lobul anterior, adenohipofiza,
reprezinta 75%, 2% lobul intermediar si 23% lobul posterior; E - neurohipofiza elibereaza si pune in
circulatie cei doi hormoni, secretia lor fiind asigurata de hipotalamusul anterior.
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Teste integrative si corelative - Test 1 '

ALCATUIREA CORPULUI UMAN

A - INCORECT; panta descendenta are o durata
mult mai mare decat cea ascendenta (fig. 9);

B - INCORECT; se datoreaza cresterii permeabilitatii
membranei pentru Na*;

C - INCORECT; in repolarizare iese K+ prin canale
speciale, care se deschid in prezenta stimululuj;

D - INCORECT:; in fibra musculara neteda din
antrul gastric depolarizarea nu depaseste nivelul
0 mV (fig. 9), deci nu se inverseaza polaritatea
membranei;

E - CORECT; depolarizarea spontana, care de-
termina panta ascendentéa a potentialului de
actiune in cazul neuronului, apare dupa atinge-
rea nivelului critic, numit potential prag.

2.D - p. 69, 46, 84, 85

A - CORECT; antigenul este o substanta
macromoleculara proteica (p. 84); membrana
hematiilor are in structura sa numeroase tipuri
de macromolecule, cu rol de antigen, numite
aglutinogene (p. 85);

B - CORECT; pigmentul vizual face parte din structura
membranei conurilor si bastonaselor (p. 46);

C - CORECT; canalele ionice sunt formatiuni mem-

branare cu structura proteica (p. 9); Na* intra in ce-

luld prin canale speciale voltaj-dependente (p. 10);
D - INCORECT,; lecitina nu este o proteina, ci un
lipid care intra in constitutia sistemelor de cito-
membrane (p. 110);
E - CORECT; transportul activ se realizeaza cu aju-
torul unor proteine transportoare din membrana,
numite pompe, de exemplu pompa Na*/K* (p. 9).

3. A - p. 4, B4, fig. 65

A - CORECT; are un pol cranial, superior (oasele
parietale participa la formarea boltii cutiei cra-
niene) si un pol caudal, inferior (oasele tarsiene
participa la formarea piciorului);

B - INCORECT; planul metameriei este planul trans-
versal care trece prin axul transversal si sagital;

C - INCORECT; axul sagital are un pol anterior si
unul posterior;

D - INCORECT; axul sagital este dorsoventral;

E - INCORECT; axul transversal are un pol drept si
unul stang.

4.A - p.7, 14

A - CORECT; sunt echivalenti ai ergastoplasmei,
care este reticulul endoplasmatic rugos;

B - INCORECT; sunt organite specifice neuronului;

C - INCORECT; se intéalnesc in corpul celular si la
baza dendritelor, nu si in axon;

D - INCORECT; aparatul Golgi este format din
dictiozomi;

E - INCORECT; neurofibrilele au rol de sustinere
in neuroni.

5.B - p. 4, 5, 23

A - INCORECT; planul sagital imparte corpul intr-o
parte dreapta (unde se afla hipocondrul drept) si
o parte stanga a cavitatii abdominale (unde se
afla hipocondrul stang) (p. 4, fig. 2);

B - CORECT; planul frontal imparte corpul intr-o
parte ventrala si una dorsala, iar nervul spinal
are o radacina ventrala si una dorsala (p. 4, 23);

C - INCORECT; planul transversal imparte corpul
intr-o parte superioara si o parte inferioara; epi-
gastrul se afla superior, iar hipogastrul se afla
inferior in cavitatea abdominala (p. 4, fig. 2);

D - INCORECT; planul transversal este planul me-
tameriei corpului (p. 5);

E - INCORECT; planul frontal trece prin axul trans-
versal si prin cel longitudinal (p. 4).

B.A-p.11,116

A - CORECT; ovarul este acoperit la suprafata
de un epiteliu simplu, sub care se gaseste un
invelis conjunctiv - albugineea ovarului (p. 116);

B - INCORECT; uroteliul este un tip de epiteliu plu-
ristratificat, intalnit in caile urinare (p. 11);

C - INCORECT; epidermul este alcatuit din epiteliu
pluristratificat pavimentos keratinizat (p. 11);

D - INCORECT; mucoasa bucala are epiteliu pluri-
stratificat pavimentos nekeratinizat (p. 11);

E - INCORECT; mucoasa traheei are un epiteliu pseu-
dostratificat cu celule ciliate si neciliate (p. 11).
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A - INCORECT; epiteliul secretor poate fi tubulo-
acinos (p. 11);

B - CORECT; celulele senzoriale auditive si cele
pentru echilibru au la polul apical cili (p. 50);

C - INCORECT; prelungirile temporare sunt pseu-
dopodele, care se intélnesc la leucocite (p. 7);

celulele epiteliale senzoriale au prelungiri perma-

nente (cili sau microvili);

D - INCORECT; receptorii vizuali sunt neuroni si
nu celulele epiteliale senzoriale (p. 45);

E - INCORECT; epiteliul senzorial se intalneste
in unele organe de simt; epiteliul secretor se
intalneste in glande (p. 11).

8.A -p.11,67,76

A - CORECT; epiglota este un cartilaj elastic care
inchide orificiul dintre faringe si laringe in tim-
pul deglutitiei.

B - INCORECT; cartilajele costale au tesut cartilagi-

nos hialin;

C - INCORECT; tunica medie a arterelor are tesut
conjunctiv moale elastic;

D - INCORECT; meniscul este cartilaj fibros;

E - INCORECT; discurile intervertebrale sunt carti-
laje fibroase.

9.C - p. 4,49,77, 97 103, 121

A - INCORECT; stomacul, organ al sistemului diges-
tiv, care asigura o functie de nutritie (p. 77);

B - INCORECT; rinichiul, organ al sistemului excre-
tor, care asigura o functie de nutritie (p. 103);

C - CORECT; urechea, organ de simt care asigura
sensibilitatea, functie de relatie (p. 49);

D - INCORECT; testiculul, organ al sistemului re-
producator, care asigura functia de reproducere
(p. 121);

E - INCORECT; laringele, organ al sistemului respira-
tor, care asigura o functie de nutritie (p. 97).

10.E - p. 9, 81

A - INCORECT; proteinele membranare care asi-
gura transportul activ se numesc pompe; pro-
teinele canale asigura difuziunea facilitata care
este transport pasiv (p. 9);

B - INCORECT; energia este furnizata de ATP;
ADN este acid nucleic (p. 9);

C - INCORECT; pompa de calciu asigura transpor-
tul activ primar al ionilor de calciu, deocarece
foloseste energia rezultata din hidroliza directa a
ATP (fig. 8);

D - INCORECT; absorbtia lipidelor se face pasiv (p. 81)

E - CORECT; pompa Na*/K* asigura transportul
activ al ionilor si mentine un potential membranar
constant, in absenta unui stimul (p. 9)

11.E-p.7 11, 38,79

A - CORECT; enterocitele au la polul apical mi-
crovili ce formeaza marginea in perie; enzimele
intestinale sunt asociate cu microvilii celulelor
epiteliale intestinale (p. 79, fig. 84);

B - CORECT; epiteliul traheal are tesut epitelial de
acoperire pseudostratificat cu celule cilindrice
ciliate (p. 11);

C - CORECT; mucoasa bronhiolelor are epiteliu de
acoperire cubic simplu (p. 11);

D - CORECT; desmozomii sunt corpusculi de lega-
tura care solidarizeaza celulele epiteliale (p. 7);

E - INCORECT; stratul germinativ al epidermului
este profund (p. 38).

A - INCORECT; doar ovulul este o celula haploida
(p. 120), celula adipoasa este o celula somatica,
diploida;

B - INCORECT; doar celula adipoasa matura are
nucleu excentric, ovulul are nucleu central (p. 7,
119, fig. 105, 106);

C - CORECT; isi pastreaza forma globuloasa (p. 5);

D - INCORECT; nu au organite specifice;

E - INCORECT; ovulul este o celula haploida, are
23 de cromozomi (p. 120), celula adipoasa este
o celula diploida cu 23 de perechi de cromo-
zomi (p. 123).

13.E-p.5,7 41,70, 71

A - CORECT; fibrele intrafusale sunt celule muscu-
lare modificate, cu numerosi nuclei dispusi in par-
tea centrala necontractila (p. 41);

B - CORECT; fibra musculara striata scheletica este
polinucleata si are 5-15 cm lungime (p. 5, 7);

C - CORECT; sarcomerul este unitatea
morfofunctionala a miofibrilei in fibra musculara
striata (p. 70);



Teste integrative si corelative - Test 14 .

RECAPITULATIV FINAL (111)

1.D - p. 10, 32, 47, 51, fig. 55

A - CORECT; osul temporal nu se articuleaza cu
osul frontal;

B - CORECT; din cei patru axoni prezentati in fi-
gurd, trei decuseaza (fig. 55);

C - CORECT; daca majoritatea fibrelor decuseaza,
proiectia corticala a organului Corti stang se va re-
aliza preponderent in aria auditiva dreapta (fig. 55);

D - INCORECT; sunt anumiti neuroni din corpul
geniculat medial, cel extern fiind implicat in
calea optica;

E - CORECT; in cazul elaborarii reflexului con-

ditionat in care stimulul conditionat este sunetul.

A, B - INCORECTE; fig. 71, subpunctele 9, 10: nu
se insera pe osul iliac, ci pe osul pubis;

C - CORECT; fig. 71, subpunctul 11: se observa
ca partea inferioara se insera si pe osul iliac
(creasta iliaca);

D, E - INCORECTE; fig. 71, subpunctele 5, 6: se in-
sera prin portiunea lor superioara pe osul iliac.

3.D - p. 58,91, 92,112

A - INCORECT; o durata a ciclului cardiac de 1,2
s presupune o frecventa cardiaca de 50 batai/
min (bradicardie), iar excesul de hormoni tiroidi-
eni conduce la tahicardie;

B - INCORECT; hormonii tiroidieni cresc frecventa
respiratorie (>18/min), conducand la un debit
respirator de peste 9 L/min;

C - INCORECT; hormonii tiroidieni cresc rata meta-

bolismului bazal si energetic, deci valoarea va fi
peste 30 kcal/m?/or;

D - CORECT; forta de contractie este
proportionald cu grosimea peretilor, deci
cresterea fortei de contractie pentru o anumita
perioada de timp va conduce la cresterea grosi-
mii peretilor;

E - INCORECT; semnele descrise se asociaza cu
hipotiroidismul.

4.C - p. 15,78, 103
A - INCORECT; celula Schwann nu sintetizeaza
teaca Schwann, ci reprezinta teaca Schwann;

B - INCORECT; hepatocitul secreta biliverdina, nu
o sintetizeaza;

C - CORECT; gluconeogeneza are loc si in rinichi,
deci nefrocitul sintetizeaza si secreta glucoza;

D - INCORECT; celula Leydig secreta hormoni an-
drogeni, in principal testosteron si estrogeni, dar
nu progesteron (doar in conditii patologice);

E - INCORECT; celulele acinare exista in glandele
salivare si in pancreas.

5.D - p. 38, 116, 117, fig. 101

A - INCORECT; ovarul este acoperit la suprafata
de un epiteliu simplu, sub care se gaseste un
invelis conjunctiv;

B - INCORECT; se numesc ligamentele ovarului;

C - INCORECT; vaginul este situat median;

D - CORECT; labiile mari, care marginesc lateral
vulva, prezintd tegument prevazut cu par si
glande sebacee mari;

E - INCORECT; uterul este situat postero-superior
de vezica urinara (fig. 101).

A - CORECT; un debit cardiac stéang crescut va
conduce la cresterea ratei filtrarii glomerulare,
deci la cresterea diurezei (p. 103, 104);

B - INCORECT; conform legii inimii - o inima pom-
peaza atat sange cat primeste prin aflux venos
(p. 94) si volumul de séange pompat de ventricu-
lul stéang, intr-un minut, in marea circulatie, este
egal cu cel pompat de ventriculul drept in mica
circulatie (p. 93);

C - CORECT; glucagonul conduce la stimularea
fortei de contractie miocardica (p. 60) si volu-
mul-bataie variaza (proportional) cu forta
contrac-tiei ventriculare (p. 90);

D - CORECT; indiferent de tipul contractiilor mus-
culare, are loc efortul fizic care creste frecventa
cardiaca si, implicit, debitul cardiac;

E - CORECT; debitul cardiac este produsul dintre
volumul-bataie si frecventa cardiaca, deci frec-
venta cardiaca se va calcula ca 8 000 mL/min
impartit la 75 mL, asadar 106 batai pe minut.
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7.A - p. 84,110

Se calculeaza masa de sange a adultului, stiind ca
reprezinta 8% din greutatea corporala (p. 84)
8/100 x 70 = 5,6 L sange. Se calculeazad masa
de plasma a adultului, stiind ca reprezinta 55%
din volumul de sange (p. 84) 55/100 x 56 =
3,08 L = 3 080 mL. Se calculeaza cantitatea de
aminoacizi, stiind ca ei se afla in concentratie
de 35-65 mg/100 mL de plasma (p. 110). La 100
mL de plasma corespund 35-65 mg de amino-
acizi, deci in 3 080 mL de plasma se vor gasi
X mg de aminoacizi, unde X = 1078-2002 mg
aminoacizi.

8.E - p. 49, 68, 78

Muschiul scaritei si al ciocanului au insertie osoasa
si sunt responsabili de reglarea intensitatii sune-
tului. Astfel, in unele cazuri, sub control volun-
tar, muschiul scaritei se poate contracta, ceea
ce permite amplificarea undelor sonore slabe.
Muschiul vezicii biliare este un muschi neted
aflat sub control vegetativ.

9.E - p. 20-23

A, B - INCORECTE; sensibilitatea kinestezica a
halucelui drept, dar si cea epicritica a gambei
drepte sunt conduse prin fasciculul spinobulbar
drept, incrucisarea avand loc in bulb, deci nu va
fi sectionat (p. 21);

C - INCORECT; sensibilitatea proprioceptiva de
control a miscarii de la nivelul bratului stang
este condusa prin fasciculele spinocerebeloase
direct stang si incrucisat drept, dar incepand cu
nivelul cervical, deci nu va fi sectionat (p. 21);

D - INCORECT; sensibilitatea termica de pe fata
plantara a halucelui stéang este condusa prin fas-
ciculul spinotalamic lateral drept, deci nu va fi
sectionat (p. 20);

E - CORECT; motilitatea voluntara a coapsei stangi
este preponderent (75%) condusa prin fasci-
culul corticospinal lateral stang, care coboara
deja incrucisat din bulb, deci va fi sectionata
si va aparea deficit motor (pierdere partiala a
capacitatii motorii) (p. 22, 23).

A - CORECT; fiind activate prin intindere, adica
echivalentul deformarii membranei celulare, in-
seamna ca sunt mecanoreceptori (p. 18, 41);

B - INCORECT; pentru muschii capului, adica cei
ai mimicii, cei masticatori etc,, inervatia senzi-
tiva a fusurilor neuromusculare este realizata de
dendrite ale neuronilor din ganglionul trigeminal
(p. 27);

C - INCORECT; sunt activate prin intindere (p. 41);

D - INCORECT,; relaxarea musculara este prevenita
prin intinderea lor (p. 41);

E - INCORECT; fusurile neuromusculare se afla
sub controlul motoneuronilor gamma (p. 41).

11.E - p. 54, 60, 119, 121, 123

A - INCORECT; gametogeneza care incepe la pu-
bertate presupune formarea unui folicul matur
din foliculul secundar (p. 119);

B - INCORECT; gametogeneza care incepe la pu-
bertate presupune diviziunea mitotica a sperma-
togoniei diploide (p. 121);

C - INCORECT; dezvoltarea glandelor mamare la
pubertate se face sub actiunea estrogenilor ci-
clurilor sexuale lunare si a progesteronului (p.
123);

D - INCORECT; inainte de pubertate si la puber-
tate, STH stimuleaza condrogeneza la nivelul
cartilajelor de crestere metafizare (p. 54);

E - CORECT; timusul, la pubertate, involueaza, fara
sa dispara complet (p. 60).

12.D - p. 119-122

A - CORECT; testiculul (gonada masculina) si
ovarul (gonada feminina) asigura formarea
gametilor (p. 119);

B - CORECT; in ziua 12-13 a ciclului menstrual
estrogenul are efect de feedback pozitiv, sti-
muland secretia pituitard a gonadotropinelor (p.
120);

C - CORECT; vasectomia este o metoda definitiva
de contraceptie, deci functia exocrina este afec-
tata, in timp ce producerea de testosteron va
avea loc in continuare (p. 122);



